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nZtmfeanélfefllfeb felvonulása a parlament elé
A szocialisták a budapesti Tatter- 

sáliban népgyülést tartottak, amelynek 
határozati javaslata az volt, hogy a 
munkanélküliség problémáját ismét a 
kormány elé kell tárni. A Ház tegnapi 
ülésén tizenegy óra után kezdett bele 
Propper Sándor szociáldemokrata kép--<

Kiadták a Schreiber fejére kitűzött 
dijakat

Ismeretes, hogy Schreiber üldö­
zése idején ezerötszázpengős dijat tűz­
tek ki az üldözött szeretőgyilkos fejé­
re. Most, hogy S eh reibe rt hurokra ke­
rült, a rendőrség kiosztotta a dijakat. 
Száz-száz pengőt kaptak Pollák Mór, 
Pakaczán Ignác és Deutsch Simon 
ószeresek, akik a Teleki-téren rendőr­
kézre adták Schreibe rt. Két magánhiva­
talnok, Veleczky Ferenc és Dergács 
Mihály, akik a nyomozás adatai szerint 
először ismerték fel a gyilkost, hat- 
száz-hatszáz pengőt kaptak.

Elmaradt a Zeppelin szegedi útja
Vasárnap reggel nyolc órakor ér­

kezett Budapest fölé nagy szélben a 
Zeppelin, amely mintegy 30,000 főnyi 
közönség előtt szállt le minden baj nél­
kül a csepeli repülőtéren. Nem sokkal 
késeibb magyarországi körrepülésre in­
dult a hatalmas német léghajó, de 
Szegedre már nem jutott el. Hatvan 
után Miskolcra, onnan Debrecen fölé 
szállt a léghajó-óriás. Debrecentől visz- 
sza térőben olyan nagy’ lég viharba ke­
rült a hajó, hogy Lehmann kapitány, 
a parancsnok megváltoztatta az útirányt 
s a hajó-óriás visszarepült Budapest 
fölé. A Zeppelint ezért várták hiába 
Szeged környékén, igy a szentesi ha­
tárban is. A léghajó vasárnap este visz- 
sza is indult Friedrichshafenbe, aho­
va hétfőn hajnalban minden baj nélkül 
megérkezett.

Agglegényadő lesz Romániában
A román kormány törvényjavas­

latot készít elő az agglegényadóról. A 
tervezet szerint minden harmincöt és 
hatvanöt év közötti nőtlen férfiembert 
megadóztatnak majd.

Leleplezték a negyedik kommunista 
nyomdát

A budapesti rendőrség egymásután 
leplezi le a kommunista nyomdákat. — 
Rákoscsaba-Ujtelepen találtak a négyé­

vi selő a munkanélküliség ügyében el­
mondandó interpellációjába. Amikor az 
interpelláció elkezdődött, a munkanél­
küliek nagy csoportja a parlament épü­
lete elé vonult. A rendőrség a tünte­
tőket szétoszlatta, eddig 1 50 tüntetőt ki­
sértek be a rendőrségre.

dik kommunista nyomdára, amelyben ; 
nagyon sok röpiratra bukkantak. — A 
nyomda hétfőnyi személyzetét letartóz­
tatták.

A vállalatoknak adott összegek elszá­
molása

Gál Jenő képviselő a képviselőház 
tegnapi ülésén nagy7 beszédet mondott 
a napirenddel kapcsolatban és követel­
te, hogy a kormány tűzze napirendre a 
vállalatoknak adott pénzek elszámolá­
sát. Az indítványt nem fogadták el. 
A napirend letárgyalása után Mayer 
János földmivelésügyi miniszter vála­
szolt egy interpellációra, azután a Ház 
húsvéti szünetre ment.

A milliomos asszony borzalmas öngyil­
kossága

A francia Riviérán borzalmas ön- 
gyilkosság történt vasárnap. Towsen 
amerikai milliárdos felesége autójával 
behajtott egy mély szakadékba, lezu­
hant és szörnyethalt. A kávéházban, 
ahonnan halálos útjára indult, bucstde- 
velet irt férjének, a levélben közli, hogy 
buskomor és ezért válik meg az élettől.

A világ legnagyobb banditája magyar 
származású

Néhány héttel ezelőtt elterjedt az 
a hir, hogy Amerika leghíresebb ban- 
ditáda A1 Capone — magyar szárma­
zású. Most az ismert betörőkirály egy 
amerikai újságíró előtt kijelentette, —- 
hogy valóban magyar származású és 
Aradon született.

A Dunába zuhant a hajóról
Vasárnap délután kellemetlen ka­

landban volt része egy budapesti le­
ánynak. A Szent Imre nevezetű dunai 
hajón utazott Kocsán Ilona, aki a hajó 
korlátján át nézte a vizet. Valahogyan 
megszédülhetett, — mert elvesztette 
egyensúlyát és átzuhant a korláton a 
jéghideg Dunába. A budapesti leány 
szerencsére kitűnő úszó volt és igy rö­
vid idő alatt partra úszott.

Beszélő számok
A most lefolyt népszámlálás eredménye 

az ország, a vármegyék, városok és közsé­
gek 10 éves fejlődését, népmozgalmi és gaz­
dasági viszonyait tünteti fel. Aki nem elég­
szik meg az ellenzéki és kormánypárti po­
litikusok egyoldalú megállapításaival, de ön­
maga akar az ország helyzetéről és a mai 
kormányzati politika eredményéről tiszta és 
befolyásolatlan véleményt alkotni, az ne res- 
telje a népszámlálás számoszlopait átbön­
gészni.

A népszámlálás és az ország 10 éves 
költségvetése, zárszámadásával együtt mutatja 
a kormányzati politika útját, a gazdasági 
élet állapotát, de magyarázatul szolgálnak ar­
ra nézve is, hogy lehetne és kellene enyhíteni 
a mai gazdasági helyzeten, biztosítani az ál­
lami költségvetés szilárdságát és megköny- 
nyiteni a polgárság megélhetését.

A népszámlálás eredményeire hivatkozva 
nagyon érdekes cikket irt Klebelsberg Kunó 
gróf közoktatásügyi miniszter a városok né­
pességének fiz év alatti szaporodásáról. A 
statisztika adataival bizonyítja, hogy amig Bu­
dapest és környéke a népszaporodástól tul- 
duzzadt, addig'tizenhat vidéki város lakos­
sága csökkent, de ezenkívül még hosszú sora 
van azoknak a városoknak is, amelyek nem 
tudnak fejlődni, amelyek népszaporodása mé­
lyen alatta marad a népszaporodás országos 
átlagának. A közoktatásügyi miniszter nem­
csak a kormány, de az egész ország egyik 
tudományosan legképzettebb férfia, aki na­
gyon sok dologban tisztán lát és megállapítá­
sai tárgyilagosságát sokszor még a párt* 
politika egyoldalúsága sem tudja befolyásolni.

A miniszter cikkében a népszámlálás 
eredményeiből a következőket közli: Szeged 
körül általános a hanyatlás. Hódmezővásár­
hely lakossága 746-tal és Makóé 1327-tel 
fogyott. Kiskunfélegyháza csak 1407, Szen­
tes csupán 498, Csongrád mindössze 127, 
Kiskundorozsma 451 elenyésző szaporodást 
tud csak felmutatni. Egész Csongrádvárme- 
gyének szaporodása szintén csak 6125, vagyis 
4.3 százalék, szemben a 8.7 százalékos or­
szágos átlaggal.

' A cikk még azt is megállapítja, hogy: 
Ez a hanyatlási folyamat nem könyvelhető el 
tisztán a' mezőgazdasági válság számlájára 
és hogyha nem állunk elő egy tervszerű vi­
déki fejlesztési politikával, a megindult ha­
nyatlás zuhanássá fajulhat. — A miniszter 
cikkében még azt is mondja, hogy már ré­
gebben kifejezést adott azon aggodalmának, 
hogy vidéki városainkban, különösen ha az 
állam beruházási tevékenységét csökkenti, 
vagy éppen szünetelteti, katasztrofális ha­
nyatlás fog mutatkozni.

A miniszternek ez a régebbi jövendölése 
— legalább is Szentesre nem vonatkozható. 
Az teljesen igaz, hogy Szentes lakossága az 
elmúlt 10 esztendő alatt csak 498 lélekkel 
szaporodott, holott városunknak csak az or­
szágos átlag szerint is 2784 lakossal kellene 
több lakójának lennie. És abban is igaza van, 
hogy ezt a hanyatlást nem lehet teljesen a 
gazdasági helyzettel, a mezőgazdaság vál­
ságával és a búza árának hanyatlásával in­
dokolni. Az utóbbival már azért sem, mert 
hiszen a búza ára csak az utolsó év alatt 
zuhant a mai nívójára. Ez mind igy van. De
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legmagasabb áron vásárol búzát «■ mindennemű örményt.
Legolcsóbb naniáron haphato tengeri, árpa, zabosbohhöny és korpa.

abban már téved a miniszter, hogy a hanyat­
lást Szentesen — ha részben is — az ál­
lami beruházások hiánya és elmaradása idéz­
te elő. Szentes még soha sem részesült ál­
lami beruházásban, igy annak elmaradása sem 
idézhette elő a népszámlálás által mutatott 
katasztrofális eredményt.

Városunk gazdasági helyzetét bizonyo­
san érezhetően befolyásolja, hogy itt 2286-tal

de ugyanannyival kevesebb adófizető is, mint 
az országos átlag szerint lenni kellene. Kle- 
belsberg gróf megígéri, hogy cikkei meg­
írását még folytatja avégből, hogy: »a nem­
zet tisztán és frázismentesen lássa meg, mik 
az 1930-iki népszámlálás tanulságai.« Ta­
lán nekünk is érdemes volna kutatnunk, hogy 
Szentes sajnálatos hanyatlását milyen okok 
idézték elő.

kevöebb « dolgod pol3ä,v.„.. .................. ........................... -

Dr. Szepsx 8$nlai egghangnlag megválasztottak W4 
bldnsebestgőn és maggarteés községek lőleggzöjévé

Mind a három pályázót kandidálták a főjegyzői állásra

Hétfőn délelőttre volt kitűzve Fábiánse- 
bestyén és Magyarteés községek tisztujitó- 
szeki ülése, amelyen a Mikccz Ferenc halálá­
val megüresedett főjegyzői állást kellett betöl­
teni. A választás iránt igen nagy érdeklődés 
nyilvánult meg és tegnap délelőtt tizenegy- 
órára szinültig megtöltötték a Tóth József 
uccai községháza nagytermét a választók. A 
főjegyzői állásra Seress Gábor, dr. Szepsy 
Gyula és Pálffi István adott be pályázatot. A 
beérkezett ajánlatokat a törvény értelmében 
a főszolgabíró vizsgálja át és Fekete László 
főszolgabíró mindhárom pályázatot a fő jegy­
zőválasztásra összegyűlt tisztujitószék elé ter­
jesztette.

A Fábiánscbestyen és Magyartees köz­
ségek tegnapi tisztujitószék! ülését Fekete 
László főszolgabíró nyitotta meg. Felolvasta a 
főjegyzői állásra pályázók nevét és megkez­
dődött a választás. A tisztujitószék; ülésen 
egyhangúlag dr. Szepsy Gyula megválasztása 
mellett foglaltak állást. Miután véglegesen 
döntöttek a főjegyzői állás betöltése ügyében, 
küldöttség ment a távollévő dr. Szepsy Gyu­
láért. A küldöttség, amelyben Virágh Endre, 
Németh János és Drahota Szabó Pál vett részt, 
rövidesen vissza is érkezett az újonnan meg­
választott főjegyzővel, akit megéljeneztek. Dr. 
Szepsy Gyula ezután átvette a főjegyzői pe­
cséteket és letette a hivatali esküt.

Az eskü után Fekete László főszolgabíró 
üdvözölte az uj főjegyzőt. Hangsúlyozta, 
hogy nagyon nehéz viszonyok között hatá­
rozták rá magukat a községek a főjegyzővá­
lasztásra. Kérte Szepsy dr-t, akinek kiváló 
egyéniségét különben is ismeri, hogy legjobb 
tudását és tehetségét adja bele a községek 
szolgálatába, hogy azokat naggyá, erőssé és 
boldoggá tegye.

Soós Pál a képviselőtestület nevében kö- ; 
szöntette az uj főjegyzőt, aki ezután megkö- j 
szönte azt a bizalmat, amellyel a főjegyzői j 
állásra megválasztották.

— Hét éve állok a községek szolgálatá­
ban — mondotta — és ezen idő alatt alkal­
mam nyílt arra, hogy a községek életviszo­
nyait, gazdasági és szociális téren való fej­
lődési lehetőségét megfigyeljem. Köszönöm 
az irántam való bizalmat és minden igyekeze­
temmel azon leszek, hogy elősegítsem a köz­
ségek megerősödését és boldogulását. Ké­
rem, tiszteljenek meg továbbra is bizalmukkal 
és jóindulata megértésükkel.

Mivel a tisztujitószék ülésének más pro- 
grammja nem volt, Szepsy Gyula dr. szavai 
után az egybegyűltek elénekelték a Hymnust 
és Fekete László főszolgabíró berekesztette az 
ülést. Az uj főjegyző már meg is kezdi hi­
vatali működését.

CsBtSrtfiliDii véget éminségataió
Most állítják Össze a tejakció mérlegét — 
Mennyi fát osztott szét a segitőbizottság?

Amikor tavaly a szegényügy lebonyolítá­
sát a népjóléti miniszter rendetete alapján 
Szentesen is kezébe vette a segitőbizottság, 
többszöri vitatkozás után úgy határoztak, 
hogy az inségakciót addig folytatják, amig 
a rendelkezésre álló anyagiakból futja, min­
denesetre fenntartják a segélyezést március
15-ig. , „

Az Ínség akció fedezetéül rendelkezésre 
álló összegek kimerültek, a rossz időjárás 
visszaálltával csak a legnagyobb nehézségek 
árán sikerült a segélyezést eddig is meghosz- 
szabbítani. A támogatást tovább folytatni már 
nem lehet, ezért a polgármester tegnap dél­
előtt intézkedett, hogy az inségakciót fejez­
zék be. ....

Az inségakció egyik ága, a tejakció mar 
vasárnappal befejeződött. A húsvéti ünne­
pekre való tekintettel a húsvéti szünet már 
megkezdődött az iskolákban, igy a tejakció 
folytatása — még ha pénz lett volna is — 
nem látszott érdemesnek, mert a szünetben 
csak a növendékek elenyészően kis része 
jelentkezett volna a reggeli tejért. A tejakció 
befejezése után történt intézkedés a felnőttek 
téli segélyezésének berekesztésére. A polgár-

ntKsnYiLT
ül volt RénoMőle flzlet, Bálint gcca 4 sz. alatt.

Értesítem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy Báiínt-a. 4 sz. alatt
fűszer- vegyesáru és berüzletet nyitottam«
ahol legolcsóbb napiáron elsőrendű áruk állnak a mélyen tisztelt vevőközönség ren­
delkezésére — Kérem olcsó áraim és figyelmes, pontos kiszo'gáíásomról egy próbává-

sárlással _ LAK0S FERENC kere»Ked&.

Elképesztően
OlCSŐ ygftldrotfrafc
salát műhelyünkben készült 
női és leányka ruhák, köté­
nyek. valamint r ö í ö s- és 

divatáruk.
TÁJÉKOZTATÓ ÁRAINK:

Női szövetruhák elsőrendű 
kivitelben és anyagokból P 8,00-től 
Rakott szövetaljak — — P S«So-től 
Blúzok pasztell-szinekben P 5,00-től
Női mosóruhák —--------P 3,40-től
Női kötények színtartó — P 1,6ő-tól 
Selyem harisnyák P 1,Zo-tól

Sa|dt érdekében cselekszik, ha 
rnhöszfikségleféí dlvardrntidi- 

znnkban sze zí be.

Schreier és Schvdb
Kossuth ucca 8 scám.

250 tisztviselője, alkalmazottja 
és 1,636.632 pengő kölcsöne van a városnak

Jelentést tett a város a tisztviselők, alkalmazottak létszámáról, a kölcsönökről és a kihá­
gás! ügyekről a belügyminiszternek

SzTE-Kunszt,.
Erősen felázo I 

lálkozott össze a [ I 
ni pályán. Eleinte I 
nagy lendülettel tZ 
lényével végződik I 
küzdött és rövides: ■ 
gólt. Néhány pert|| 
rencsétlen véletlen r 
egy labdát, amclJ 
Az öngól után nie] 
úgyhogy a félidő] 
mártoniak előnyért 
időben a SzTE te 
feküdt a kiizdeler. 
nie. A Törekvés 
gólt a szentesi kap, 
gozó szentesiek ki 
ban végződött a , 
nősen a második 1 
játékot, amikor azL 
nye után nagyszerű 
tásókkal bőveik J 
a megerősödött ji 
szemben az eldöntej

Egy nagyobb ágijai
Cim megtudható í| 
Ujségelárusitó 
sitó pavilion és ;j 
Egy ügyes kocsis| 
Szőke szikvizgijár,1 
Vekerhát 7~szánT3| 
adó. Neccelést, el 
lók, Sáfrány Miki] 
Lakásom Klauzál« 
met továbbra isi 
szíveskedjenek, fej 
Nagygőrgös ucca .1 
hasas süldő clad: j 
Hámozógép fekvól 
jesitménnyel jutára 
hivatalban.
Eladó vagy Írass« 
elfoglalható Hml 
rom és fél hold iaj 
Négy vagy öt 
eladó AlsórétHJl 
Borbély és fodrai 
kára felvétetik Or] 
Villogó. 
Zsemleszínű farki 
deztetést vállalok!

A város sürgős körrendeletét kapott a 
belügyminisztertől — mint megírtuk — az 
irányban, hogy tegyenek jelentést a városi 
tisztviselők, alkalmazottak, nyugdiiasok szá­
máról, a kihágási eljárások multévi eredmé­
nyeiről, valamint arról, hogy mennyi köl­
csöne van ma a városnak. A miniszter kör­
rendeletére a város tegnap válaszolt az aláb­
biakban:

Az elmúlt év folyamán összesen 1190 
esetben indult kihágási eljárás, amelyek kö­
zül 605 esetben pénzbüntetést szabtak ki, 
a kiszabott büntetések összege 4507.10 pen­
gő volt. Ebből az összegből behajtathatatlan- 
ság címén 28.88 pengőt töröltek, más címen ■ 
1263.50 pengőt, befolyt összesen 3723.86 1 
pengő, ennek fele az államkincstárt, másik 
fele pedig a város különböző szegényalapjait 
Illeti.

A városi nyugdíjasok száma 66, ebből 
özvegyi nyugdíjas 27, kegydijas 7. A város­
ra nehezedő nyugdijtelrer összesen évi 103,652 
pengő 98 fillér,'ebből az összegből özvegyi 
nyugdíj címén 28,199 pengő 82 fillért, kegy- 
dij elmén évi 2042 pengő 4 fillért fizetnek ki.

A városi tisztviselők és alkalmazottak 
száma összesen: 250. Ebből tisztviselő 36, 
dijnok 28, altiszt és szolga 41. Van a vá­
rosnak ezenkívül 9 tűzoltója, egyéb alkalma­
zottja 40, szerződéses alkalmazottja 32, a 
tanügyi alkalmazottak száma 28, az üzemi al­
kalmazottaké 36.

A város terhén tavaly a következő köl­
csönök voltak:

Függőkölcsön: 1,294,513 pengő, hosz- 
sjrolejáratú, törlesztcses kölcsön: 342,632 pen­
gő, a város összes kölcsönadóssága tehát 
1,636,632 pengő.

Csepel
kerékpár

tara, verseny, 
baUongnmmls,

női- és gyermekgépek 
nagy választékban.

Rerélprailiaíréeb.
kiváló külső és belső

I K
kedvező árban és feltételekkel

GUNST SÁNDOR
CSEPEL • ékpár és varrógép 

főlerakalában.

Pénz
köz vetitek és H 
lezvény köles® jj 
zetendó 8-as l*| 
birtokra pedM 

nyöseÉj

TofflBF

Szentesen m
A 
A I 
At

mérlegjavitó
Klauzál «

UjRi
kifif

Sóid
im
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Mész, cement, kőpor Molnár
»“gg* nedvesség szigetelő Festéküzletében

anyag 1 kgr. csak 1 pengős Kapható : Kossuth u. 3. Raktár: Tűrs Kálmán-u. 13 szám.

mester intézkedése következtében a segélye­
zés utolsó napja holnapután, csütörtökön lesz.

Az inségakció statisztikájának egybeállí­
tása már folyamatban van. A tejakcióra való 
elszámolást most készítik, a felnőttek eddigi 
támogatásáról már elkészült az összesítés, 
az alábbiakat tartalmazza:

január 13-án kezdték meg a téli ínség- 
akciót, tizenharmadikétól tizenhetedikéig min­
den nap tartott a segélyezés, amikor a nagy

túlzsúfoltságra való tekintettel pénteken és 
szombaton tartott a segélyezés nehéz munká­
ja. január 13-ától 23 alkalommal ült össze a 
segitöbizottság a jelentkező szegények ké- 
relmcinek elbírálására és kiosztott a támo- j 
gatásra szorulók között 255 métermázsa ke­
nyeret, 5 vágón akácfát a város tüzifakészle- 
téből, 2052 kéve rozsét, 68 kéve kukorica- 
szárt, 35 métermázsa szelezést és 140 darab 
tőzeget.

Bámulatba ejt

Molnár vásár
^ ~_____ — -*■------- ■-----------g. — -g----------hozom a nagyérdemű k zAnségnek, hogy azSllVCS Uiqőiwasara ipartestület helyiségében
korlátlan italméréssel vendéglőt nyitottam.
Kitűnő italuk én éleink állandóan kaphatók — Aboiienseket (kosztosokat) vállalok. — Pontos kiszolgálás, 
mérsékelt árak! — Szives pártfogást kér: SZÉPE IHRE vendéglős.

Felhasitotta a sertéskan a béreslegény lábát
Beszállították a kórházba a megsérült Sebők Jánost

Könnyen súlyossá válható baleset történt 
tegnap reggel az egyik nagytőkéi tanyán. Egy 
fiatal béreslegény be akarta zárni az ólba a 
disznókat, az egyik sertéskan nekiment és 
felhasitotta a lábát. A megsérült bérest be­
hozták a városba, kórházba szállították, ahol 
kezelésbe vették.

Piti Ferenc Nagytőke 42 szám alatti ta­
nyáján szolgál néhány hónap óta Sebők Já­
nos 19 éves béreslegény, aki a városban a 
Nagyörvény ucca 103 szám alatt lakik. A 
fiatal béreslegény, akinek munkájával gaz­
dája nagyon meg volt elégedve, tegnap reg­
gel háromnegyed hét óra tájban kieresztette 
az ólból a disznókat a vályúhoz. Miután a 
sertések ittak, Sebők be akarta hajtani őket 
az ólba. Elővett egy vesszőt és hajtani kezd­
te a disznókat. A sertések rövid idő alatt be­
mentek az ól körül lévő akolba, azonban 
sehogyan sem akartak beljebb kerülni. Sebők 
nem vesztette el türelmét, bement a disznók

után, magár azárta az akolajtót és ismét haj­
tani kezdte az állatokat. Miután ezek se- 
hogysem akartak bemenni az ólba, a fiatal 
béres kissé rávágott az egyik disznóra. A 
sertések megugrottak és olyan gyorsan sza­
ladtak az ói ajtaja felé, hogy valósággal egy­
más hátán voltak. A kavarodásban a disznók 
közül az egyik kan nekiugrott Sebők János­
nak és az orrán lévő dróttal felhasitotta a 
fiatalember jobblábaszárát. — Sebők János 
gazdája, Piti Ferenc csak akkor szerzett tu­
domást az egész esetről, amikor a béres be­
ment a tanyába vérző lábával.

A gazda utasítására kocsira helyezték 
a megsérült, erősen vérző Sebők Jánost és 
beszállították a városba, a vármegyei köz­
kórházban első segélyt kapott. A kórházban 
ápolás alá vették a felhasitott lábú fiatal bé­
rest, a sebről megállapították az orvosok, 
hogy nem veszélyes, gyógyulása azonban 
hosszabb időt vesz igénybe.

mindenkit eleső áraival 
a IS napes

r f
ruha

ás kabát 
Kossuth ucca 8 szám.

Győződjön meg ezen példátlan olcsó áru­
sításról, a sok közül néhány tájékoztató ár : 

Női táv, szikabát — — — P IS.OO-töl 
Női tavaszi doubl-kabát — P 88«©0-töl 
Női mosóruh k — — — P 3.80 tol
Női mosóselyem ruhák — — P 8.00-től
Fé.fi öltöny — — — — P IS.OO-töl 
Fekete- és sötétkék öltöny — P 38.00-tői 
Hubertus kabát (gazdász) — P 18.00-tól 

I Fiuruha — — ——— P 3.50-től 
' Leánykaruhák — — — -.85 fillér.

Intézeti blúzok, aljak, svéd-torna ez. stb.
Legdivatosabb női tavaszi 

kabátok nagy választékban.
Mindenkinek saját érdeke, hogy ezen kedvező 
vásárlási a ka' mat használja ki lenti áruházban

TUDOMÁNYOS
MOZOÖSZINHÁZ

SZERDÁN, április hó 1-én délután 6 és este 
fél 9 órakor:

CSÜTÖRTÖKÖN, április hó 2-án délután 6 
és este fél 9 órakor rendes helyárak mellett 

színre kerül:
Uj magyar hangosfilm! Pazar kiállítás! 
Elejétől végig magyar beszéd! Szen­

zációs cselekmény!Kacagd
nem vesztette el türelmét, bement a disznón i nusszouu .um ------- — —

j r r r r r r -............................. .. ■ ‘  .................... ...............* ******* ******»» ***»-«* SCCVAIIy
... I. I /»«Islmab a vármegyei főügyész kérelmét, mire a fő- mB M B gj^Fa vármegyei főügyész kérelmét, mire a fő­

ügyész eltávozott azzal, hogy a járásbÍró­
ság! elnökhöz megy, ahol panaszt tesz az el 
járó járásbirósági végrehajtó ellen. A járás­
bíróság részéről közbelépés nem történt, de 
megjelent végül Pardi Bálint járásbirósági 
végrehajtó a rendőrségen és írásban karhata! 
inat kért a végrehajtási eljárás alatt álló és vi- 

marcius eiejen vmm.au w..a—— - tás ny0mdaberendezési és felszerelési tár- 
madtak a megszűnt Szentesi Hu lap lezárt k elszállításának lehetővé tételéhez. Mivel 
nyomdája körül. Dr. Versen Sándor ügyvéd a kért karira-

Újabb bonyodalmak 
a Szentesi Hírlap nyomdája kőről
Karhatalmat kért dr. Vecseri Sándor, a csong­
rádi vevő, a zárgondnok és a — végrehajtó

Március elején váratlan bonyodalmak tá-

nyomdája . -------- —- ,
vármegyei tisztiföügyész március negyediken 
reggel fél hat órakor a rendőrkapitányságtól 
karhatalmat kért és kapott azzal a bejelen­
téssel, hogy Gálffy István nyomdatulajdonos 
megfenyegette őt, hogy miután tönkrement, 
össze fogja rombolni a nyomdát az átadás 
előtt. Vecseri dr. bejelentette a rendőrségen, 
hogy a nyomdaberendezés túlnyomó része az 
ő tulajdonát képezi.

Tegnap újabb bonyodalmak keletkeztek a 
Szentesi Hírlap nyomdája körül. Vecseri Sán­
dor dr ugyanis az általa árverésen megvasa- , 
rolt gépeket és más nyomdafelszerelési tár­
gyakat eladta egy csongrádi társaságnak. A 
vevők bejelentették a rendőrségén, hogy a 
megvett tárgyakat nem tudják elvinni, mert a 
zárgondnok részéről váratlan nehézségek me­
rültek fel. A rendőrség ebbe az ügybe nein , 
kívánt beleavatkozni, igy a kért karhatalmat 
nem adták meg. Tegnap délelőtt valóságos 
bucsujárás volt a rendőrkapitányságon a bo­
nyodalmas ügy miatt. Jelentkezett a kapi­
tányságon maga dr. Vecseri Sándor is, aki 
újból rendőrségi védelmet kert, ezalkalommal 
n zárgondnokkal jött ellenkezésbe. Ugyanis , 
vita támadt közöttük az árverési jegyzőkönyv 
és az árveréstől teljesen független es külön­
álló uj végrehajtási eljárás foglalási jegyző- . 
könyv tartalmát illetően. Az árverési jegyző- , 
könyv a nyomdatechnikai szakszerű mégha- j 
tarozásokat nélkülözi több helyen, igy kö- j 
vetkezett be, hogy a zárgondnok és Vecseri j 
dr. nem tudták pontosan meghatározni, hogy j 
milyen nyomdai felszerelések képezik Ve­
cseri dr. tulajdonát és milyen felszerelések 
tartoznak a zárgondnok felügyelete alá.

A rendőrkapitányságon nem teljesítették

a végrehajtó hivatalos közeg, a kért karha­
talmat megkapta, a rendőrség közbelépésére 
azonban nem volt szükség — bár a végre­
hajtó, a zárgondnok és dr. Vecseri Sándoi 
között éles összetűzésre került a sor a nyom­
dahelyiségben — a vitás dolgokat a végre­
hajtó és a zárgondnok akadálytalanul elszál- 
Httatták olyan helyre, ahol azokat a lefolyta­
tandó perek bírói Ítéletéig biztonságban meg­
őrizhetik.

Irta Harsány! Zsolt. Rendezte Hegedűs Tibor. 
Szereplők:

Bajor Gizi — Rajnai Gábor — Góth Sándor 
— G. Kertész Ella — Vaszary Piri — Fejes 

Teri —- Mály Gerő — Pártos Gusztáv.

SYfIRIRflTI
ftdvé fcsveréfrei
legjobbak és legolcsóbbak
(a mozi mellett)

R jponta friss pörkölés

yzletáthelyezés
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű vásárló 
közönséget, hogy Harucker ucca 1 szám aló.

refös «S divatáru
4 üzletemet

a Szentesi Takarékpénztár épületébe
Petőfi ucca 1 szám aBá áthelyeztem.

Amidőn a ra kérem t. vevőimet, hogy bizalmukkal továbbra az uj helyiségben 
is mretisz’elni szíveskedjenek, biitositom, rogy a szives pártfog st lelki.smerctes ki 
czniaáLss.ii jó,ni..őségü áruknak olcsó áron v dó árusításával viszonozom. - Szives 
k djének egy próbavásárlásai előzékeny és pontos kbzolgálasomról meggyőződés.

szerezni — Kiváló tisztelettel: BÍRÓ D E Z S Oa
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, UJ ____________________
ÜZLET I -------------- " .. .* . Fiváiialunk mindenfé'e ruhanemOek festését,
Kossuth ucca 14 szám alatt volt Tyukodi cu^ri® irHkyméi|ett — Pontos címre ügyelni kérem. — Egy 
vegytisztáét és iehérnemüek mosását a legolcsóbb tort millett.Pontos
próbarendelés mindenkit meggyfa munkám tökéletességéről, olcsóságáról. — —

HbIikbM. geavlisztltő, Teh^rnemflmosá üzletet nyitottam
• " «sí..xiiw minripnfé'e ruhsncmück festését,

UJ
_ ÜZLET!
Teljes tisztelettel

KOVÁCS karoly
kelmefestő

Filmet csinálnak Szentes város 
nevezetesebb helyeiről

A Városok Kulturális Szövetségének átirata a magyar városok propagandájáról
tására érintkezésbe lépett a Varosok Kultu- 
ális Szövetsége a Magyar Távirati IrodávalA mozifényképszinházakban a filmhiradó 

rendszeresen bemutatja egyes városok látké­
pét, érdekesebb épületeit és nevezetesebb he­
lyeit. Európában Magyarországon kívül min­
den ország összeköttetésben áll a nagy nem­
zetközi filmirodákkal és a különböző kis és 
nagy városokról felvett filmeket állandóan 
pergetik a világ minden részében elterjedt 
mozikban.

Magyarországon még ma is gyermekko­
rát éli az idegenforgalmi propaganda, most 
kezd kialakulni egy nagyobbarányu mozga­
lom a magyar vidéki városok nevezetességei­
nek szélesebb körben való megismertetésére 
Ennek a mozgalomnak a keretében vetődött 
fel a Magyar Városok Kulturális Szövetségé­
nek kongresszusán az az eszme, hogy filmet 
kellene csináltatni a magyar városokról. A 
filmeket azután több példányban elkészítenék 
és külföldre is eljuttatnának belőle. így a 
nagy európai kulturállamok is megismei nék 
Magyarország városainak fejlettségét

és a Magyar Film Híradó Részvénytarsasag- 
qal Megindultak a megbeszélések a Szö­
vetség és a filmkirendeltségek képviselői kö­
zött és a tárgyalásoknak meg is lett az ered­
ménye. A Filmhiradó Rt. ajánlatot tett a vá­
rosoknak a filmek elkészítésére. A filmki­
rendeltség elkészíti eszerint a különböző vá­
rosokról a filmeket, azt azonban kiköti, hogy 
minden egyes város vegyen át egy kópiát az 
elkészített filmből.

A Városok Kulturális Szövetsége erről 
az ajánlatról tegnap értesítette Szentes váro­
sát is. Az átirat végül kérdést intéz a város­
hoz, hogy elfogadja-e a maga részéről a 
filmkirendeltségek ajánlatát. Abban az eset­
ben, ha a város belemegy a dologba, úgy né­
hány hónapon belül Szentesre érkeznek a 
filmoperatőrök, hogy megkezdjék az idegen­
forgalmi propaganda szempontjából figye­
lembejövő film felvételét.

A filmpropaganda eszméjének rnegvalósi- ________
jjj sssrrr rn----------- * ............ . ................ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Úriisi mÉretehben bontakozni ki a Budapesti nemzetközi Msír
........................ , 4.4. A Tír.

Amerikában a rendőrség börtönviselt »szak­
emberekkel« próbáltatja ki az uj páncélszek­

rények ellenállóképességét.

70 000 négyzetméter területen több, mint ezer kiállítóval nyílik meg május 9-én. Az 
egész magyar gazdasági élet keresztmetszetét adja a május 9-én megnyíló Budapesti

Nemzetközi Vásár
Budapesti tudósítónk jelentése: Budapest 

tavaszának legizgalmasabb eseménye évek 
óta a Budapesti Nemzetközi Vásár. A vásárt 
május 9—18-ig tartják meg. Színhelye újból 
Budapest Városligete az Iparcsarnokkal és a 
körülötte épülő számtalan pavilonnal.

A vásár vezetősége eltért a régi sablon­
tól. Ezzel nagyot tett, mert Budapest nagy 
Nemzetközi Vására ezentúl többé nem a lip­
csei és a többi vásár puszta kópiája, hanem 
magyar különlegesség. Uj magyar eseményt 
látunk itt a földből kinőni, mely többé nem­
csak a gazdag s termelésben ma már hatal­
mas magyar gyáripar áru-reklámja, hanem 
bemutatja a kisipar exportra általános ér­
deklődésre számot tartó cikkeinek, sereg­
szemléje a magyar mezőgazdaság minden ki­
viteli árujának és népszerűsítője a belföldi 
idegenforgalom ezer gyöngyének.

Csodálatos, hogy az ilyen esemény hire 
mily gyorsan terjed. A vásár vezetősége még 
meg sem kezdte propagandáját s mégis ez 
évben már mindenki tudja a vidéken és a 
külföldön egyaránt, hogy az idén különösen 
érdemes lesz felkeresni a magyar áruminta­
vásárt, mert 26 éves fennállása, egy irányzat, 
egy közismert nemzetközi sablón 25 évig 
tartó szolgálata s ápolása után, most újat, kü­
lönlegeset, speciálist nyújt a május 9-én meg­
nyíló Budapesti Nemzetközi Vásár.

Nemzeti pavillont állít Törökország, Ju­
goszlávia és Lengyelország. Külön csoportban 
vesz részt Olaszország, Franciaország, Ame­
rika és ez évi vásár külföldi szenzációja, a 
Dél-Afrikai Unió is.

Hogy mit jelent az ilyen esemény az ide­
genforgalom fellendítése szempontjából, köny-

nyü azt elképzelni, ha tudjuk, hogy tavaly is 
már 40,000 vidéki és 20,000 külföldi kereste 
fel a Nemzetközi Vásárt. Ez évben még en­
nél is nagyobb érdeklődés várható. Máris 
tízezrével kérik a vásárigazolványokat, ame­
lyek a magyar 50 százalékos utazási kedvez­
ményeken kivül ezúttal 21 külföldi állam 56 
közlekedési vállalatánál is biztosítanak 25—50 
százalékig terjedő kedvezményt.

Súlyos gazdasági válságban élünk, de 
vannak jelek, amelyek az optimizmus mel­
lett szólnak. Ezeknek fokmérője, ezeknek hír­
nöke a Budapesti Nemzetközi vásár, melynek 
eseményeit figyelemmel kisémi, előkészületeit 
regisztrálni ma már nem pusztán propaganda, 
hanem az önbizalom fokozásának talán leg­
hasznosabb és bizonyára a leg jogosabb esz­
köze.

Megszűnt a Strassen és König cég 
szentesi kirendeltsége

A bejelentést tegnap tették meg a városházán

ÓRIÁSI választékban 
bel és külföldi 

Íz éré le 1» *%» rótt
varrógépek, segédmotorok, soha defektet nem­
kapó gummik legolcsóbban kaphatók — 
BOR 1-nál Széchenyi ucca 57

Telefon 163 szám.

T Tavaszi ruháját !

7 mélyen T7 leszállított
& tm JL M pontosana 1 O n készíti

T

1 Bucsány szabó 1
T Erzsébet-tér. 1

DOBOS ári* és hölg^iodrdsz
Báró Harscher acca 5 szóm. (Csendörlaktanyávai szemben.)

A hőlgyfodrásiatban :
Az összes divatos frizura-hajvágés. 
Szakszerű és Ízléses ondolálás. 
Kedvezményes bérletrendszer. 
Figyelmes és gondos kiszolgálás!

A férfifodrászaiban:
Kedvezményes előfizetési és bérlet­

rendszer.
Előzékeny és higiénikus kiszolga is. 
Minden egyes kiszolgálásnál külön 

kedvezmény!

A magam elismerten gondos munkája és a gyakoriolt segédsze­
mélyzet biztosíték a pontos, udvarias és figyelmes kiszállásra.

Az igen tisztelt úri- és hölgyközönség további szives pártfogását kéri :
DOBOS FERENC úri- és hölgyfodrász.

Néhány nappal ezelőtt az egész ország 
szomorú szenzációja volt az a hir, hogy a 
nyolcvankét esztendő óta fennálló s a keres­
kedői világban nagy megbecsülésben álló 
Strasser és König gabonáscég felszámol és 
csaknem ötmilliópengős passzívával meg­
szűnik. A több évtized óta fennálló világ­
cég mindenkor a szolid, komoly kereskedői 
becsület megtestesülése volt és összeomlása 
rendkívüli lehangoltságot, depressziót keltett 
a gazdasági élet minden vonalán.

A hatalmas világcégnek az ország csak­
nem minden nagyobb városában volt bevásár­
lási kirendeltsége és hosszú ideje működött 
egy fiók Szentesen is. Most, hogy a Strasser 
és König cég bejelentette Likvidációját, rövi­
desen sor kerül a kirendeltségek feloszlatására 
is. Tegnap érkezett a városházára a Strasser 
és König központi irodájának a jelentése, 
amely szerint az összeroppanó cég megszün­
teti a szentesi gabonabevásárlási kirendelt­
séget.

A Strasser és König világcég összeom­
lása a mai nincsetlen, tehetetlen nyomorú­
ságos világ szomorú eredménye. Évtizedeken 
át általános megbecsülésben állt a világ leg­
komolyabb kereskedői körei előtt, nyolcvan- 
kétesztendős működése egy elmúlt, régi, bol­
dogabb világban virágzott, pusztulása sok 
embernek vette el a kenyerét.

Villanyszerelési,
rádiójavitó és accumufá- 
tor töltőüzememet

Kossuth II. n sz. 816 htlpzlem át
(Farkas Eugénia-ház).

Tisztelettel

PI1CZ ÖDÖN
villanyszerelő.

Szives tudomá-mi adom, hogy lejzletesebb

Mzihznitr fa ízletes barna ItnjÉf
napiáron kapha'ó.

Megrendeléseket pontosan házhoz 
szállítok. — Piacos napokon

a kenyérpiacon árusítok.
Saját őrlésű liseiet és korpát a legolcsóbb

áron árusítok.

PLÉH AHTflL sfltüdÉiB Alsóróll-ujtelep 
159 szám._____
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Értesítem a na->'érdemü *ö^Méget,jiogy a Casinő nyilvá-
.........~ HŐS WfSH€léSÍÖ<Í©6M§S!l1 a nap bármely szakában

meleg és Stideg ételek és kitűnő italok
állnak a nagyérdemű kfiz'Snség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás mérsékelt árak. Abonenseket 
eiöjegyzek - Szives pártfogást kér g>én«xél Ferencnél, a Casinó vendéglőse.

NWIHiStiK
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Kedd, március 31. Róm. kath.: Cilid. ap. 
Protestáns: Árpád. — Nap kél: 5.43 óra-

Fej-, váll- és ágyékrheumánál, idegfá­
jásoknál, szaggatásnál és zsábánál a ter­
mészetes »Ferenc József« keserüviz rendkívül 
hasznos háziszer, mely kora reggel egy po­
hárral hevévé, az emésztőcsatornát jól kitisz- 
itja. Egyetemi klinikákon szerzett tapaszt a-— mmfMűiiő. ni pou. — íxajj txvi. ui a- i inja. luiiimnnuu az-tciza

kor, nyugszik: 6.26 órakor. — Hold kél: 3.22 j latok tanúsítják, hogy a valódi Ferenc József 
órakor, nyugszik: 4.53 órakor. viz gyors és biztos hatású, kitűnő gyomor

Időjelzés: Továbbra is hűvös északi lég- \ és béltiszt itó szer. A Ferenc József keserüviz 
áramlás, iiavazás, derülés esetén pedig éjjeli gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer- 
fagyok várhatók. üzletekben kapható.

Búzáért a szentesi kereskedők tegnap 
15.80 pengőt fizettek. — A budapesti gabo­
natőzsde tegnapi záróárfolyamán a hetven- 
hetes búza ára 15.70—15.85, a nyolcvan­
egy kilogrammos fajsúlyú búza ára pedig 
16.10—16.70 pengő volt.

— Még mindig nem került elő Pászti 
Balázs holtteste. Két hete múlt, hogy a tiszai 
vashidról a folyóba vetette magát Pászti Ba­
lázs 25 éves szentesi gazdasági cseléd. Bár 
a Tiszát azóta Mindszentig figyelik, a holt­
test még mindig nem került elő. Valószínű, , /..ulu-,eaye,, ,1<Jyy .u,x, —
hogy a hideg időjárás miatt még hetekig a 1 kezésem után Dobos Ferenc úri- és hölgy- 
viz alatt marad a holttest, amely a szentesi , fodrász üzletébe (br. Harucker ucca 5) léptem 
határtól távol kerül majd el az áradás miatt be és ott dolgozom. Tíz esztendőn át a fő- 
a megáradt folyó vizéből. ■ városban szerzett tapasztalataim, gyakorlatom

— Kijavíttatja a város a felsőpárti mir- ! és tudásom biztosíték arra, hogy a Dobos-

A Magyar Általános Takarékpénztár 
R.-T. szentesi fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltóköksönöket ház- és föld- } 
birtokra.

— Sertéshizlaldát építtet az Élelmiszer- j 
kiviteli Rt. Az Élelmiszerkiviteli Rt. bejelen- ' 
tette a városnak, hogy a szentesi telep udva­
rán egy 50—60 sertés befogadására alkal­
mas hizlaldát akar építtetni.

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű kö­
zönséggel, hogy Budapestről való hazaér­

het. A múlt esztendő decemberében a Deák 
Ferenc és a Rákóczi Ferenc uccai lakosok 
a városhoz kérvényt adtak be, melyben kér­
ték, hogy a Szeder Imre uccáig húzódó má­
llót tisztittassák ki. A felsőpártiak kérelmét 
Czetiz Béla városi műszaki tanácsos vizsgál­
ta át és javasolta a polgármesternek, hogy a 
feltétlenül szükséges és sürgős tisztítási mun­
kálatokat még az inségakció keretén belül 
végeztessék el.

— Helyhasznélati díjcsökkentést kér egy 
rokkant trafikos. Palesi Sándor Rákóczi Fe­
renc ucca 71 szám alatti hadirokkant azzal 
a kéréssel fordult a polgármesterhez, hogy a 
kiszabott 58 pengős helyhasználati dijat 
csökkentsék le 2(f pengőre. A kérvényben 
megemlíti Paksi Sándor, hogy nagyon meg- 
quengült az általános helyzet és ő, mint száz- 
százalékos hadirokkant nem bir 20 pengőnél 
többet fizetni a 6 négyzetméternyi terület 
használatáért.

— Koldulási engedély. Özvegy Kandász 
jánosné Tájnál Etel Berekhát 4 szám alatti 
lakos koldulási engedélyt kért. A polgármes­
terhez intézett kérvényében előadta, hogy 42 
esztendős kora ellenére már teljesen munka­
ki ptelen és négy gyermeke közül a legidősebb 
is csak tizenkétesztendős.

Qvárl lerakató!
► aa—I iiMVTw.i'.aMiu« ——
létesített az Excelsior Haris­
nyagyár R.-T. Szentesen

Reis József
cég nyitott üzletében. Gyártmá­
nyait, melyek a magyar ipar fej- 

4 lettségét és a magyar munkáskéz 
rj alkotását dicsérik, szigorúan a gyár 
l* által előirt árakon hozza for­

galomba.
Az Excelsior harisnya

árban
otólérbetetieo,

mert jminden fölösleges kéz 
kihagyásával jut el a vevőhöz,

, minőségben 
és osztályozásban 

a legteljesebb 
bizalmat érdemli.

fodrászüzlet igen tisztelt vendégei a magam 
: részéről is különlegesen gondos és figyeld 

mes kiszolgálásban részesülnek. Nagyrabe- 
csülő tisztelettel: a régi Szathmáry-iféle bor­
bélyüzletből előnyösen ismert kis Kovács Fe- 

i renc.
— Zenepróba. A filharmonikus zenekar 

ma, kedden este fél 9 órakor próbát tart 
a Kulturegylet uj klubhelyiségében (Petőfi- 

I szálló, főbejárattól balra). A zenekar ösz- 
szes tagjainak megjelenését kéri a karnagy.

— Sertésorbánc Derekegyházán. A de-
rekegyházi állatorvos jelenti a városnak, hogy 
a kiskirálysági Kendergyárban sertésorbánc- 
megbetegedés fordult elő.

— Mérlegtulajdonosok figyelmébe. Az
igen tisztelt közönségnek vélünk szolgálatot 
tenni, amidőn tudomásul adjuk, hogy Szen­
tesen az alábbi hivatásos mcrlegkészitök fog­
lalkoznak mérlegek és sulyok javításával: 
Bélteki János II., Deák Ferenc ucca 3 szám, 
Füsti M. Sándor I., Szürszabó Nagy Imre 
ucca 4 szám, Hajdú Ferenc III., Tyukpiac-tér, 
Búzás Lajos I., Harucker ucca 32 szám, Ko­
roknál Gyula I., Szürszabó N. Imre ucca 7 sz.

— Újabb hamis egy pengős. Az egyik 
\ szentesi kereskedő tegnap délelőtt egyik al- 
\ kalmazottjával egy hamis egypengőst küldött I a rendőrkapitányságra. A hamisítvány ólom- 
I öntvény volt, külsőleg pontos másolata az 
I cgypengősnek, csak a pengése árulta el ha- 
I mis voltát. A rendőrség a nyomozást tovább 
I folytatja, de bizonyosra vehető, hogy a lia- 
i misitvány még azok közül való, amelyeket 
' a legutóbbi állatvásár alkalmával hoztak főt - 
! galomba.

ír Szentes város kö-LrteSitjUK zönségét, hogy a

Kossuth-iéren a ref. bér­
házban lévő üzletünknél

Mpär-, earrúgép-_ és 
motortiepékpár javttúnOhelyt
rendeztünk be, ahol a fenti munkák 
pentosan, olcsón és gyorsan készül­
nek. Tisztelettel: Te'efon : 181

Búzás és Lupták.

Alulírottak mélyen szomorodott 
szívvel jelentjük, hogy felejthetet­
len emlékű édesanyánk, a jő test­
vér és kedves rokon,

Szv. Műtéti Lajosit
szül. Albertényi Janka

szorgalmas munkában eltöltött ál­
dásos életének 75-ik évében, f. 
hó 29-én rövid, de súlyos beteg­
ség után elhunyt.

A megboldogult hűlt tetemeit f. 
hó 31-én délután 3 órakor fogjuk 
a Soós ucca 32 számú gyászház­
tól az evangélikus egyház szer­
tartásai szerint az evangélikus te­
metőben örök nyugalomra he­
lyezni.

Szentes, 1931. március 30.
Szerettünk még éltél, siratunk 

még élünk! Áldott legyen drága 
emléke!

Ä gyászoló család.

— Uj ház a Szeder-telepen. Lábon a Já­
nos szentesi lakos bejelentette a városházán, 
hogy uj házat épített a Szeder-tele 1 szám 
alatt. Lakhatási engedélyt kér az uj épületre a 
várostól.

— Kihágási eljárás Indult egy röpirat 
miatt. Szombaton és vasárnap »A holnap« 
címmel ujságlapokhoz hasonló rophatok ter­
jesztéséről szerzett tudomást a rendőrség. A 
röpiratot a Magyarországi Földműves és Mun­
káspárt adta ki és a szöveg dr. Dénes István 
volt nemzetgyűlési képviselő ismeretes kihá­
gási Ítéletével foglalkozik. Mivel a röpirat ter­
jesztéséhez a szükséges engedélyt nem sze­
rezték meg, az eljárás sajtórendészeti kihágás 
miatt megindult.

Halász Szabó Sándor
— Kossuth ucca 12 szám. —

Ajánlom szives figyelmébe 
húsvéti ruházkodásánál szükséges 
összes

ruMiszsH gombokat, 
csipkéket, gaMérakat és 
iptadiet

Szolid, olcsó drokon.

Férfi Inget, 9 
lábravalót, 8
minta után minden méretben ké­
szíttetek. — Szép választékú hoz­

závalót tudok adni.
női haskötők mérték sze­
rint kaphatók. Kérem szükséglete 
alkalmával megkeresni cégemet.

PSaI AHft 1 A mai rossz gazdasági viszonyok között még a
yBCl JfdCiHll 5 gyümölcstermesztésnek van jövője. 
Ültessen tehát mindenki gyümölcsfát. Szükségletét mielőtt beszerezné tekintsein,eg a 
KISS-KERTÉSZET faiskola telelepét, hol gy ö ké r gó ly v a men te s 
faitiszta gyümölcsfák, legkülönlegesebb rózsafák, fenyő, hárs, 
gömb- és erdei akácfák stb. a legnagyobb választékban kaphatók. Na­
gyobb vételnél árengedmény. Tiszteletid a: ______

KISS kertészet
Alsórét 183, a Székely malom mellett.
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6. oldal. «7

Hogyan szereznek padot, 
meg széket a néonapozdk 7

Egy tanyai József-nap nem várt következ­
ményei

Néhány nappal ezelőtt betöréses lopás 
nyomait vették észre az egyik alsóréti tanyán. 
A kárvallott tanyatulajdonos feljelentést tett 
a betöréses lopás miatt a cscndőrörsön, a 
nyomozás megindult, hamarosan nem várt 
eredménnyel végződött.

Molnár Géza Bartha János uccai keres­
kedőnek az Alsóréti-Újtelep 18 szám alatt 
van a tanyája. Utoljára november végefelé 
jártak kint a tanyán, amikor mindent gon­
dosan lezártak. Lezárták a baromfiólat, amely­
ben hat mázsa hereszéna volt, azután lezárták 
a tanyaépület ajtajait is. Néhány nappal ez­
előtt Molnárék kimentek a tanyára, ahol leg­
nagyobb meglepetésükre betörés nyomait fe­
dezték fel. Fel volt törve a baromfiól, amely­
ből hiányzott a 6 métermázsa hereszéna. Ki 
veit feszítve és ki volt nyitva a konyhaablak, 
amikor felnyitották a konyhaajtót, látták, — 
hogy a konyhában cipőnyomok vannak és 
némely berendezési tárgyak hiányzanak.

A kereskedő feljelentést tett a csendőr­
ségen és megindult a nyomozás, amely nem 
várt eredményre jutott. Kiderült, hogy az 
egyik tanyaszomszédék hatoltak be az üresen 
álló, lezárt tanyába. Megállapították a csend­
őrök, hogy ifj. Sebők József Alsórétj-Új­
telep 24 szám alatti lakos, akinek a csongrá­
di határban is van földje, március 19-én 
névnapestét tartott és ebből az alkalomból 
nyitotta ki a konyhaablakot.

— Névnapestém volt március 19-én, több 
ismerősöm összejött a tanyában — mondotta 
Sebők a csendőrök előtt — a sok vendéget 
nem tudtam elhelyezni, hamarosan úgy sze­
reztünk padot, ahogy tudtunk. Eszébe ju­
tott valakinek, hogy Molnáréknál biztosan 
van szék is, pad is, asztal is, amire éppen 
szükség van, azért odamentek a szükséges 
dolgokért. A tanyában nem találtak senkit, 
az ablak nyitva volt, gondolták, hogy nem 
tesznek rosszat, ha kihozzák a konyhában 
lévő padot, székeket, meg asztalt, hiszen 
úgyis visszaviszik majd.

A tanya »betörői« ilyenformán megke­
rültek. A csendőrök firtatni kezdték még a hat 
mázsa herepelyva ügyét is, de a lopást nem 
vállalta senki sem magára. A tanyai névna­
pozás eredményét kiderítő csendőrségi nyo­
mozásról jelentést tettek a szegedi ügyészség­
nek, igy az ügy a bíróság elé kerül.

Alsóréten
3 hold 1137 négyszö­
göl és külön 1304 
négyszögöl szántó — 
(hereföld)

márcus hó 31 napján délelőtt 
9 órakor a járásbíróságnál 
földszint 13, bírói árverésen 

eladatik.

IG VELEM I 
Meszelek
B legolcsóbban beszerezhetők

T
Inzámnái
Kfsgörgős ucca 5 szám.

Üzletáthelyezés.
Tisztelettel hozom az igen tisztelt vevőim­
nek szives tudomására, hogy ttiszei üzlete- 
n.rt Báró Harucker ucca 28 szám alól

I Br. Harucker ucca 33 sz. alá
helyez cm ó'. Aruraktáramat házikenyér és 
élelmiszer árukkal kibővítettem. Igen tisz­
telt vevőim további szives pártfogását kéive 
vagyok teljes tisztelettel

Szobotizlai Szabó Antal
Br. Harucker ucca 33.
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Az amerikai filmszinésznök mindent elkövetnek, hogy szépek maradjanak. A »gyepevező«
nagyszerű szépscgápoló-toma szerintük.

„Uzt mondta,
hogy ö tesz a második Schreiber“

Furcsa feljelentés ügyében indult tegnap 
rendőrségi nyomozás

Tegnap délelőtt egy idős ember állított 
be a rendőrkapitányságra, ahol nem minden­
napi ügyben tett panaszt. A panasz alapján 
megindult az eljárás, amelynek során a feljen- 
tő csalásért és veszélyes fenyegetésért kérte a 
feljelentettek megbüntetését.

Az idős férfi a következőket mondotta:
— Idős ember vagyok és a vejem, vala- 

hint a leányom félretettek már, mindent 
ők intéznek már. Megtették, hogy az én ne­
vemre rendeltek 1000 pengő értékű árut. A 
rendelésekről nem tudtam. Ha azt kérdeztem, 
hogy mit árusítottak, azt felelték, hogy van 
rendes számlájuk, de azt a számlát nem mu­
tatták meg sohasem. Mikor aztán nem fizet­
tek, az lett az eredmény, hogy én ellenem 
indítottak pert, mert hiszen a nagykereske­
dőtől az én nevemben rendeltek árut. A pert 
el is vesztettem, a költségeket nekem kell ki­
fizetni. Úgy vettem fel kölcsönt, hogy fizet­
hessek, rátábláztattam a kölcsönt a házamra.

— Vasárnap délben megkérdeztem a ve- 
jemtöl, hogy mit akar velem? Miért rendel a 
nevemben árut és miért nem fizet, ha ren­
del. A vejem rámtámadt, lenyomott a szék­
be, arculütött és rámkiabált, hogy hallgassak, 
egy szót se merjek szólni.

— Ha még továbbra is akadékoskodik, 
akkor majd én leszek a második Schreiber! 
— mondotta a vejem. Én nagyon megijedtem. 
Felálltam és kimentem a konyhába, de utánam 
jött és mivel erősebb, mint én, úgy dobott ; 
be a szobába, mint a lapdát. Eleredt az or­
rom vére, egészen véres lett a zsebkendőm, 
ahogy ütött. Azután kimentein vele az uccá- 
ra, ott már olyan rosszul lettem, hogy elszé­
dültem és elestem. Ezt már látták mások is. 
Most már kérném, hogy a lányom és a vejem 
ellen csalásért és veszélyes fenyegetésért ve­
gyék fel a feljelentésemet.

A feljelentést jegyzőkönyvbe foglalták, 
majd beidézik és kihallgatják a megvádolt 
fiatalokat, hogy az eset valóban úgy történt-e, 
ahogy az idős ember elmondotta.

Autók,
traktorok, motorkerékpá­
rok és mindenféle moto­
rok és gazdasági gépek 
javítását, törött vas és 
fémanyagok heggesztését 
vállalja

HAJDÚ gépműhely
Vásárhelyi ucca 33.

Mindennemű lakatos munkát, vízveze­
ték, fürdőszoba és szivattyú szerelést 
és javítást olcsón és pontosan vállal 

és készít

Dobossy és Balba
Kígyó ucca 5 szám, (volt Vass Béla műhely) 
Kúttársaságoknak szakkérdésben díjta­

lan felvilágosítással szolgálunk.

ÜJ szlkvtzgyár
Tisztelettel hozom tudomására Szen­

tes város közönségének, hogy a III. 
kér. Horváth Gyula ucca 29 szám alatt, 
Német Jenő ur házában egy teljesen uj 
modern
sxlkvlzgyárat nyitottam

Kérem a nagyérdemű fogyasztóközön­
ség szives pártfogását, — a legkisebb 
mennyiséget is házhoz szállítom

Tisztelettel: TűFIIÓCZÍ 3óZSe!oé.

Feteiős ezerkesztö éa kiadó: 
V Ä f D R ERNŐ.

9 Petőfi szállodában
mérsékelt árban hónapos

szobák
és egy 2 szoba elősiobás la­
kás bútorral, vagy annélkülkiadok

Ugyanott egy kis könnyű teher­
autó is eladó.

SZAMOSKOZI LAJOS
Temetkezési Vállalkozó
(Erzsébet-tér 4, a rom. Katii, iskola épületében.)
A gyászoló közönség rendelkezésére áll a legegyszerűbb temetéstől a 
legdíszesebb, pompás temetésig. Slrkoszoru ;aktára bőséges, ravatalo­
tokat a gyász minden pompájával végez. A gyásszal sújtott családok 
helyidét kényelmes fizetési feltételekkel könnyíti meg. Felnőtt ravata­

lozó a és temetése 3lí pengőtől.

Ráiíiifa hat szí
felEbhemKedd, inárciuy

9.15: He 
Erzsi (cnek),
Lózsy Hugo’ I, mustrált öreg aj 
Tibor.

12: Déli 
lomból, időjár;

12.05: fi 
versenye. 1. k( 
2. dr. Sándor

9-30: Hire a miniszteri n 
11.10: Ne; atósúgokat a n

állasjelentés rnj vtvs érdekéi
tósora. A földi 
;czcsc szerint 
azt a bizottság 
a kiválasztás nn 
riasztásánál he

sárga rózsa« c|ie|etet szószer 
dante. 4. Stefi lehetetlen 
for a day, kZ, mének minő 
csárdás a »Boi 0t közhaszuála

12.25: Hin es állatokat pe 
1.00: Pont ■ A term észté

adása: »Agricii
Majd: id.

gányzenekarán: 
házból.

A tenyészti 
állásjelentés, „delet érteiméi 

2-45: Hirt esen is kimusti 
árfolyamhirek. mat]au mént, e 

4-00: Ma« ^alanitani kel 
4.45: Ponl ydonos meglel 

ailasjelentés, hi ^ez a bízott 
5.00: A T; „osok kifejtet 

tában Fel vinczi kaikat tény ész 
»Milyen lehelet idős állatok r 

5.30: Grm következmény 
6.30: Nyár „ erőben lévő 

Sodorna és Go ysgyülést, eng 
tyás ember. nézését.

7.00: »Helg ^ésc méltányló 
lyesirás.« Halás j határozott, h 

7.30: Szed fognak fedezi 
versenye a Vigi , óllatok ivart:

9.00: A m atót tegnap m 
vedgyalogezred méntulajdonosr 
Karnagy: Fries ;soidos Gőzma 

10.30: A jf Jánosnak, 1 
adássorozata. 1 odornak és S 
tér, országgyüli

íüsor
Budapest,

•seny.
Egy nagy Sarka 
ván ucca 3 szí 
Stammer Sanda, ,konyhás lakás1han0versen9- 1

[kerekegyházáig,, 
vaszinak hasz~®Iái: 1. A talált i
sőpárti rakod<m;,011yirig0s_ p,
Éladó egy gram
14 szám alatt.Liőtársuiat előa 
Nagy örvény üöldr. tábori pü: 
bák, mellékheltjlniusza. Ébre 
vező fizetéssel | 
IstálÍWágyrv|költemónU(?ibő1 
alatt. j
Klauzál ucca 2 emJ a sz^edi 
kiadó, azonnal >a KereszthU , 
ugyanott ,dmó k_ 
Különbejáratu t ^udező Csa:
l. nnrivinloftulhasználattal _ 
átadó. Horváth I is zongorámé
Kifogástalan I
rékpár eladó ,1 >s cigányzene 
Bálint ucca Íj annia-szállóból
Kétszobás lakás —------
alatt. ___1 tégla, 3—4
Szűr szabó uccai Q és deszkák.
konyha használj  l_8i
Equ jó fiú tfl In;ilac pí 
kovácsnál Kung “Iánál Alsórét 
Bármilyen szil- . 2í
géppel felel<5ss#cnak ]ó csal; 
árengedmény. 8 ucca 26 sz.,
Eladó egy h*- 21(
zetési feltételeké 'cndelonek,
Szcder-düllöb»la. es egy bu
H«Svéfo i=íf "cto; ”=i:
pengőtől Jakó*^asut' hírlap« 

rek eladó, fill buzaszalma <
szám alatt. lB°cskay ucc 
Egyszobás szép
Mihály uccaJ
Egy szép gUe" 

' Rákóczi Ferenc
j Kertásást, v 
; ucca 2 szám 1 

9 darab öreg \

kkás kiadó f 
_ 2 

is kiadó. Érte 
m alatt. 2 
retleg állandó 

11 fodrász mes

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat~ nyomdájóban Szentesen.


